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	Rep. n. 347/2019
	


Prot. n. 4295 del 10.10.2019
Adesione alla Convenzione CONSIP: Apparecchiature multifunzione in noleggio 30

Convenzione per la fornitura in noleggio di apparecchiature multifunzione di fascia media a ridotto impatto ambientale destinate a scansione, copia e stampa e relativi servizi connessi ed opzionali

Codice C.I.G.: Z322A0E63A
IL DIRETTORE DEL DIPARTIMENTO
VISTA
la richiesta del prof. Alfonso Pierantonio, acquisita al prot. n. 4098 del 30.09.2019, con la quale rappresenta la necessità di provvedere al noleggio di un’apparecchiatura multifunzione di fascia media a ridotto impatto ambientale destinate a scansione, copia e stampa e relativi servizi connessi ed opzionali e nella quale dichiara la funzionalità del servizio alle esigenze della ricerca, da collocare presso l’edificio Alan Touring;
RAVVISATA
pertanto la necessità di attivare le procedure necessarie per l’affidamento della fornitura di cui sopra;

VERIFICATO 

che alla data odierna è attiva la Convenzione Consip, denominata “Apparecchiature multifunzione in noleggio 30 - Convenzione per la fornitura in noleggio di apparecchiature multifunzione di fascia media a ridotto impatto ambientale destinate a scansione, copia e stampa e relativi servizi connessi ed opzionali”;
CIG della convenzione: 731017426C, relativa ai beni con le caratteristiche necessarie; 
RITENUTO 

pertanto di aderire ai sensi dell’art. 24, comma 6, della Legge n. 448/2001 alla Convenzione attivata dalla Consip per il noleggio di una stampante “TASkalfa 4053ci. 60 mesi. Produttività C” richiesta dal prof. Alfonso Pierantonio, trasmettendo l’ordinativo alla ditta KYOCERA DOCUMENT SOLUTIONS ITALIA S.P.A.
per un costo trimestrale complessivo di € 99,71 + IVA al 22%;
DETERMINA
di aderire alla Convenzione CONSIP: “Apparecchiature multifunzione in noleggio 30 - Convenzione per la fornitura in noleggio di apparecchiature multifunzione di fascia media a ridotto impatto ambientale destinate a scansione, copia e stampa e relativi servizi connessi ed opzionali”; LOTTO 5 “Apparecchiature multifunzione a colori, formato A3, per gruppi di lavoro di medie dimensioni” per il noleggio di una stampante “TASkalfa 4053ci. 60 mesi. Produttività C”
· di trasmettere pertanto l’ordinativo alla ditta KYOCERA DOCUMENT SOLUTIONS ITALIA S.P.A. ad un costo trimestrale complessivo di euro 99,71 + IVA al 22%;
· di impegnare la spesa per 60 mesi, di euro 1994,20 + I.V.A. 22% sulla voce del budget DISIM C.A. 04.03.11.01.02 del progetto RIA, di cui è responsabile la Prof. Paola Inverardi;
· di nominare Responsabile del procedimento la sig.ra Mara Grisenti, che dichiara di non trovarsi in una situazione di conflitto di interessi.
Il presente provvedimento verrà pubblicato a cura del RUP sul sito istituzionale dell’Università degli Studi dell’Aquila nella sezione “Amministrazione Trasparente”.
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